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Želimo in potrebujemo
dobro in močno orga-

nizacijo ZSMS

Občinska konferenca ZKS
Ljubljana Moste-Polje je na svoji.
20. seji 27. maja obravnavala na-
loge komunistov pri uresničeva-
nju mesta, vloge in odgovorosti
mlade generadje v političnem si-
stemu sodalistMnega samouprav-
Ijanja.

Nadaijevanje na 4. straui



(Nadaljevanje s 1. strani)
Ko je CK ZKJ na svoji 10.

seji razpravljal o vlogi mladih
v naši družbi, je zadolžil vse
organizacije in organe ZK, da
kritično analizirajo stanje
tnladine v svojih sredinah.
Zato je komisija za delo z
mladimi pri OK ZKS skupaj s
predsedstvom OK ZSMS
analizirala vlogo in položaj
ter odgovornost mladih naše
občine pri nadaljnjem ra-
zvoju političnega sistema in
družbenogospodarskih odno-
sov. Iz pregleda uresničeva-
nja nalog mladih v občini
Ljubljana Moste-Polje, ki je
bil občinski konferenci
osnova za razpravo, povze-
mamo nekatere ugotovitve in
zaključke:

Kljub jasno začrtanim smerni-
cam in konkretno zastavljenim
nalogam se zadnjih nekaj let
vloga mladih v občini, predvsem
pa njena organiziranost, nista ka-
zali vpozitivni luči: programa OK
ZSMS mladi niso uresničevali,
prav tako niso upoštevali sklepov
občinskega komiteja ZK, tako da
se stanje vse do polovice leta
1979 ni bistveno spremenilo. Od
tega časa dalje doživlja OK
ZSMS svoj preporod: vedno več
je takih organizacij, ki se zave-
dajo svojega poslanstva in vedno
bolj se OK povezuje z osnovnimi
organizacijami. Res pa je tudi, da
so še vedno prisotne forumske
oblike dela in da osnove organi-
zacije ZSMS še ne uživajo povsod
takšnega ugleda, da bi se znotraj
njih organizirale široke množice
mladih. Programi osnovnih orga-
nizacij so pretežno neživljenjski
in neprivlačni. Zato tudi ne mo-
remo pričakovati, da se bo v mla-
dinsko organizacijo aktivno
vključil mlad človek, ki v okviru
tega programa ne vidi možnosti
za uresničevanje svojih interesov
in za reševanje svojih probleroov.

Temeljne svoje probleme rešu-
jejo mladi v delovnih organizaci-
jah in v krajevnih skupnostih na
samoupravni osnovi in v delegat-
skem sistemu, v katerem so mladi
sicer zadovoljivo zastopani, ven-
dar brez stališč svojč baze. In
tako se pojavljajo mladi v dele-
gatskem sistemu v pretežni meri
kot številke, ki le zagotavljajo

ugodnejšo strukturo. Iz pogovo-
rov z nosilci pomembnih funkcij v
osnovnih organizacijah se da
sklepati, da stališča in predlogi
mladih večkrat niso upoštevani, v
nekaterih sredinah pa je celo ote-
ženo delo mladim političnim de-
lavcem. Mladi so še vse preveč
samo spremljevalci družbenih
dogajanj, kar se kaže tudi v tem,
da ne ocenjujejo svojih progra-
mov, ne analizirajo kritično svo-
jega dela niti dela svojih vodstev.

Pomanjkljivosti se kažejo tudi
v KS, kjer mladi preživijo pre-
težni del svojega prostega časa. V
KS so neomejene možnosti za
športno, kult.urno, zabavno in
mnoga druga področja intere-
snega delovanja, ki pa jih mladi
vse premalo izkoristijo. V druž-
benih organizacijah in društvih je
vključena ogromna množica
mladih, ki jih moramo spodbuditi
in pogumneje vključiti v vsakod-
nevne upravljalske tokove.

Zveza komunistov prevzema
polno odgovornost, da zagotovi
možnosti za takšno družbeno in
politično angažiranje mlade ge-
neracije, ki bo zagotavljala nepo-
sredno in enakopravno sodelo-
vanje pri samoupravnem odloča-
nju o vsej padročjih dela in življe-
nja. Od izpolnilve te oaloge je v
veliki meri odvisen nadaljnji
uspešen razvoj samoupravljania
in napredek naše družbe. Zato
morajo vse osnovne orgairizacije
ZK obravnavati vlogo in položaj
mladih v njihoveni okolju ter
sprejeti ustrezne akcijske pro-
grame v skladu s sldepi 10. seje
CK ZKJ ter stališči in sldepi seje
občinske konference. Člani kon-
ference in njeni organi prevze-
majo neposredno odgovornost xa
uresničitev teh staUšč in ukrepov.

Že iz naštetih ugotovitev in sta-
(išč je moč razbrati, da žetimo in
potrebujemo tako v naši občini
kakor v celotni naši družbi dobro
in močno organizacijo /SMS, ki
bo sposobna organizirano vodlti
široke množice mladih po poti, ki
smo jo začrtali skupaj s tovarišem
Titom. Zato se mora prav ZK,
predvsem pa mladi komunisti v
ZSMS bojevati in ustvarjati
takšne možnosti, ki bodo omogo-
čale mladim generadjam aktivoo
vključevanje v uresničevanje so-
cialističnih samoupravnih odno-
sov v naši družbi in v njih nadalj-
nji razvoj.
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